

С праздником!

Уважаемые заводчане, наши ветераны!
Поздравляю вас с профессиональным
праздником - Днем машиностроителя.

Благодарю за добросовестный созидательный труд. Уверен, общими усилиями мы сможем добиться стойких результатов в развитии нашего предприятия, вывести его в лучшее машиностроительное производство России.

Желаю вам успехов в достижении поставленных целей, крепкого здоровья, семейного благополучия.

Константин ЕГОРОВ,
директор ООО "Асбестовский
Ремонтно-Машиностроительный завод".

Продукцию ценят не только в России

Два года назад в Асбесте появилось крупное машиностроительное предприятие.

Бывшее подразделение комбината "Ураласбест" - ремонтно-механический завод - перешло на новую форму хозяйствования и было зарегистрировано как ООО "Асбестовский Ремонтно-Машиностроительный завод". При этом он остался дочерним предприятием комбината.

- Пока переживаем непростой период становления. Со стороны комбината "Ураласбест" к нам предъявляются повышенные требования к выполнению договорных обязательств, качеству продукции, контролю со стороны финансовых служб. Львиную долю объема работ (80 процентов) выполняем для "Ураласбеста", при этом расширяем спектр оказания услуг и ассортимент изделий для внешнего рынка, - сказал при встрече главный инженер ООО "АРМЗ" Александр Владимирович СОЛОВЬЕВ.

Не так-то просто найти свою нишу на рынке, для этого нужна востребованная, высококачественная и доступная по ценам продукция. Одной из новых разработок завода стали грузоприемные устройства: автомобильные и железнодорожные весы.

С гордостью говорят на предприятии, что один из заказчиков этой продукции заключил контракт на ее поставку с зарубежными потребителями. Так, автомобильные весы производства "АРМЗ" оказались в Бирме, к их качеству претензий нет.

Недавно был выполнен ответственный заказ нефтяников - изготовлен вакуумный фильтр. Это совершенно новое изделие для заводчан. Для подготовки производства пришлось немало потрудиться специалистам конструкторского и технологического отделов. В процессе изготовления советовались с лучшими специалистами на рабочих местах. Использовались новые материалы, технологии сварки, сборки. В итоге заказ был выполнен и принят без особых замечаний.

География партнерства постоянно расширяется. Например, зарождается сотрудничество с горно-металлургическим комбинатом "Норильский никель". Горнякам северного края предложено, кроме поставки ряда запасных частей, изготовление шахтных вагонеток и узлов к ним.

Специалистам Ижорского машиностроительного завода - поставщика экскаваторов предложили посмотреть доработанные на Асбестовском Ремонтно-Машиностроительном заводе узлы поступающих машин.

Простор для технического творчества

Год назад переехал с семьей из Екатеринбурга в Асбест Дмитрий КОНТЕЕВ.

Устроился на "АРМЗ" инженером-технологом в отдел главного металлурга. Вскоре толкового специалиста назначили главным технологом предприятия.

- На заводе есть чем заняться, и на опытных работников можно опереться, - говорит Дмитрий Олегович.

Он с большим интересом вникает в суть проблем. С его участием в литейном производстве внедряется новая технология литья по выжигаемым моделям, где вместо трудоемких деревянных моделей используются пеноизолиторные.

А на очереди - срочная работа по изготовлению нового оборудования. Задача технологов - подготовить производство, документацию для ее выполнения.



По примеру родителей

По специальности Елена ДИСЕНКО - учитель информатики и экономики. Свои знания она с успехом реализует на посту начальника планово-экономического отдела.



Устроилась на завод по примеру своих родителей, - говорит Елена Викторовна. Работа здесь настолько интересная и разнообразная, что ничуть не жалею о выборе.

С переходом на новую систему хозяйствования у специалистов отдела добавилось отчетностей. Они освоили новую программу управления промышленным предприятием. Обновился коллектив. Елена Викторовна довольна своими коллегами. В дружном коллективе и работа спорится.

На двух важных постах

Постоянно повышает свой авторитет на заводе Даниил КУДРЯВЦЕВ.



Два года назад молодой инженер был назначен начальником ремонтно-электромеханического цеха, более года он исполняет обязанности главного механика завода.

Как каждый день на производстве возникают новые задачи, и решать их нужно безотлагательно.

Молодой руководитель отвечает за одно из важнейших направлений подготовки производства - поддержание оборудования и техники всех цехов и служб завода в исправном состоянии. Он с желанием откликается и на общезаводские дела, в том числе благоустройство территории. А высокие профессиональные качества Д.П. Кудрявцева подтверждают тот факт, что он включен в состав аттестационной комиссии завода.

На "горячем" участке

С прошлого года Дмитрий ТАРАСОВ возглавляет участок по ремонту горного оборудования, где он почти десять лет работал слесарем и был бригадиром.

Техника в карьере комбината нередко ломается, и не все ремонты под силу специалистам рудоуправления. И тогда на место немедленно выезжает бригада быстрого реагирования в составе технолога, конструктора, представителя участка по ремонту горного оборудования и, конечно, дефектоскописта для определения точных объемов неисправностей.

Дмитрий Анатольевич умеет организовать работу людей. Проблемы он называет задачами и добивается их решения.

По направлению завода Д. А. Тарасов учится на заочном отделении Уральского федерального университета на факультете "технология машиностроения".



Карьера рост - на заводе

- Сфера моей деятельности - от канализации до сигнализации, - полуслучаю говорит главный энергетик завода Владимир БОРОДУЛИН.



В настоящее время Владимир Владимирович проходит стажировку в качестве заместителя главного инженера завода. На него возложены обязанности по общему руководству вспомогательными службами, обеспечивающими бесперебойную работу всей инфраструктуры предприятия.

У Владимира Владимировича есть замечательная черта - вникать глубоко в вопросы, чем бы ни занимался. На заводе он трудится с 1998 года, за это время прошел путь от электрослесаря до ведущего специалиста.

В поиске заказов

Отдел маркетинга и сбыта появился на заводе с выходом его в самостоятельное плавание. Поэтому и его сотрудникам пришлось начинать работу с нуля.



Николай ЕЖОВ - заместитель начальника отдела. Он умеет наладить деловые отношения с заказчиками, успешно работает с подразделениями комбината "Ураласбест".

- Наша задача - найти интересные крупные заказы на изготовление нового оборудования, в том числе серийного, которые не могут выполнить другие заводы. Такие заказы уже есть, - говорит он.

Николай - активный участник спортивных состязаний, член Совета молодых специалистов завода.